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 در C تكيه گاه و چپ سمت به 1cm مقدار به افق راستاي در A تكيه گاه شده داده نشان خرپاي در -1 تمرين

1 كارخانه در AB عضو .دارد حركت پايين سمت به 2cm اندازه به قائم راستاي cm است شده ساخته بلندتر. 

 20 اندازه به BC و AB اعضاي دماي و كاهش سانتيگراد درجه 20 اندازه به EF و DE اعضاي دماي همچنين،

.نماييد محاسبه را B گره قائم جابجايي .مي كند پيدا افزايش سانتيگراد درجه

4

3

6 10 ( )

1
1 10

EA ton

c
α −

= ×

و ِ= × ç ÷
è ّo

-1 تمرين پاسخ
12.44 ( )BV cmΔ = ↓

Virtual( مجازي كار روش WorkMethod(

?BVΔ =

A

B
C

D

4 ton

4m

3m

E F

4m

5 ton 6 ton
20 c

DETΔ = − o 20 c
EFTΔ = − o

20 c
ABTΔ = o 20 c

BCTΔ = o

1
AS

cmΔ =

2
CS

cmΔ =1
ABE cmΔ =l

ETABS File Name: 05-Homewrok-01.EDB



3

.نماييد محاسبه را D گره چرخش ميزان و افقي مكان تغيير مقابل قاب در -2 تمرين
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.نماييد محاسبه را C گره قائم مكان تغيير مقابل قاب در -3 تمرين

-3 تمرين پاسخ
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.نماييد محاسبه را B و A گره دو نسبي جابجايي شده داده نشان قاب در -4 تمرين

-4 تمرين پاسخ
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2 اندازه به DC عضو كارخانه در شده داده نشان خرپاي در  -5 تمرين cm عضو و كوتاهتر BC 4 اندازه به cm  

2 مقدار به B تكيه گاه اگر .است شده ساخته واقعي مقدار از بلندتر cm صورت اين در نمايد نشست قائم جهت در 

شود؟ جلوگيري C گره افقي مكان تغيير از كه دهيم تغيير ميزان چه به را AC عضو دماي
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.نماييد محاسبه را C گره افقي مكان تغيير مقابل قاب در -6 تمرين

-6 تمرين پاسخ
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.             است صلب BC قطعه .نماييد محاسبه را حداكثر مكان تغيير شده داده نشان تير در -7 تمرين

-7 تمرين پاسخ
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-8 تمرين پاسخ
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.نمايييد محاسبه را C گره در خيز و شيب مقدار شده داده نشان تير در -8 تمرين
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-9 تمرين پاسخ

  :نتعيي است مطلوب شده داده نشان تير در -9 تمرين

  .فنر در شده ايجاد نيروي مقدار -الف

.B در شيب مقدار -ب

  .B گره در يزخ مقدار -ج
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-10 تمرين پاسخ

  :نتعيي است مطلوب شده داده نشان تير در -10 تمرين

  .پيچشي فنر در لنگر مقدار -الف

.B در شيب مقدار -ب
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-11 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -11 تمرين

B.  P گره در خيز مقدار -الف
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-12 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -12 تمرين
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-13 تمرين پاسخ

  .ييدنما محاسبه را متمركز نيروي اثر نقطه محل در شيب و مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در -13 تمرين
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-14 تمرين پاسخ

  .است صلب AB تير .نماييد محاسبه را A در شيب و B مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در -14 تمرين
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  .است صلب AD تير .باشند برابر هم با F و A نقاط در خيز كه نماييد تعيين گونه اي به را a مقدار -15 تمرين
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.نماييد محاسبه را C به نسبت E گره نسبي جابجايي شده داده نشان خرپاي در  -16 تمرين
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -17 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .E گره در شيب مقدار -ب
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